
 

 

 

Oblastní charita Havlíčkův Brod   tel.: 569 426 070    Datová schránka: b4b74zf 
Boženy Němcové 188  e-mail: info@charitahb.cz           Bankovní spojení: 2106566677/2700 
580 01 Havlíčkův Brod www.hb.charita.cz   IČO: 150 60 233  
  
 

 

Darujte oblečení, které už nenosíte – pomůže druhým a udělá radost 

Každý z nás má doma kousky oblečení, které už nenosí – možná nám nesedí, změnil se náš 

styl, nebo zkrátka jen leží ve skříni. Místo aby skončily v kontejneru, mohou ale ještě pomoci. 

Darováním oblečení do Šatníku Oblastní charity Havlíčkův Brod dáváte věcem druhou šanci 

a zároveň pomáháte lidem, kteří si nové oblečení často nemohou dovolit. 

 

Oblečení, které už nevyužijete, může udělat velkou radost. Každý dar pomáhá konkrétním 

lidem z regionu – darovaný svetr, kabát či dětská bunda může znamenat teplo, úsměv 

a pocit důstojnosti pro člověka v těžké životní situaci. Šatník pomáhá rodinám s dětmi, 

samoživitelům, seniorům i lidem bez domova. Každý kus oděvu se tak promění v konkrétní 

pomoc tam, kde je potřeba. 

 

Darováním oblečení do Šatníku navíc šetříte přírodu. Textilní odpad tvoří stále větší část 

skládek a jeho recyklace je složitá i nákladná. Věnováním věcí dál místo jejich vyhazování 

přispíváte k udržitelnějšímu způsobu života – a zároveň dáváte vašemu oblečení nový smysl.  

 

Do Šatníku můžete darovat vyprané a nepoškozené oblečení pro děti i dospělé, 

neochozenou obuv, zánovní doplňky či domácí textil. Každý dar se mění v okamžitou pomoc 

a přináší teplo i radost těm, kteří to nejvíce potřebují. 

 

Kdy a kam oblečení přinést? 

Oblečení přijímáme v Havlíčkově Brodě na adrese Bělohradská 1128 (vchod od řeky), a to 

každé úterý a čtvrtek od 7:00 do 14:30. 

 

Každý dar má smysl. I maličkost může přinést velkou změnu – nejen v životě druhých, ale 

i v našem vlastním. Udělejme společně krok k pomoci, k solidaritě a k lepšímu využití věcí, 

které si to zaslouží. Darujte oblečení, které už nenosíte – a dejte mu nový příběh. 

  


